
Svätorečenie patrónky domova Gianny Beretty Molla 

Deň 16. máj 2004 sa hlboko a navždy zapíše do histórie našej neziskovej organizácie Áno pre život. 
V tento deň Svätý Otec Ján Pavol II. vo Vatikáne vyhlásil bl. Giannu Berettu Molla – patrónku nášho 
domova pre osamelé matky s deťmi v núdzi – za svätú! 

Vo viacerých číslach nášho Občasníka sme vás informovali o tejto talianskej žene, matke a lekárke, 
ktorú sme si zvolili za patrónku.  O Gianne sme sa prvýkrát dozvedeli od našich švajčiarskych 
priateľov, pána Piusa Stossela a Mikuláša Havrilu. Veľmi nás zaujala. Gianna bola žena našich čias. 
Moderná, vzdelaná, pekná, ambiciózna, športovkyňa a výborná matka a manželka. Jej svätorečenie je 
v dejinách katolíckej Cirkvi mimoriadny jav. Gianna podala dôkaz kresťanskej lásky v čase, keď bola 
vydatá a keď bola matkou. Na tejto udalosti sa zúčastnil i jej manžel Pietro (t.č. 92 ročný) a dcéra 
Gianna Emanuela, pre ktorú obetovala svoj život.  

Tejto významnej udalosti sme sa zúčastnili i my, zamestnanci Domova Gianny B. Molla a ďalší naši 
priatelia, spolupracovníci, rodinní príslušníci, naši dobrodincovia a ctitelia Gianny. Bolo nás 45 
pútnikov z celého Slovenska. Naše putovanie začalo 13. mája, pretože sme v rámci programu chceli 
vidieť historické pamiatky v Ríme a navštíviť sedem hlavných bazilík. Na začiatku sme sa všetci 
v autobuse predstavili, odkiaľ pochádzame, kde pracujeme a ako sme sa o Gianne dozvedeli. Medzi 
nami boli i tri „vozíčkarky“, o ktoré sa príkladne starali naši priatelia, chlapci Ivan, Jozef a Janko 
z Kremnice. Ďalej tu boli rehoľné sestry - Dcéry kresťanskej lásky, dvaja kňazi – páter Ondrej Sabo 
z rehole Najsvätejších Sŕdc a kaplán z Rajeckých Teplíc Peter Michalov, bolo medzi nami i dosť 
mužov a tiež mladých ľudí. V Ríme nás čakal ďalší kňaz Martin Michalíček, ktorý svojho času 
účinkoval dva roky vo farnosti Konská. Teraz študuje v Ríme, takže sa stal našim sprievodcom.  

V sobotu bola naša delegácia prijatá na veľvyslanectve Slovenskej republiky vo Vatikáne, kde sme 
odovzdali naše dary pani veľvyslankyni a poprosili sme ju o odovzdanie našich darov Svätému Otcovi.  

Prišlo nedeľné ráno a s ním vrchol našej púte – účasť na svätorečení Gianny Beretty Molla. Na 
Svätopeterské námestie prišli desaťtísíce ľudí. Spolu s Giannou boli svätorečení španielsky kňaz José 
Manyanet a Vives, libanonský mních Nimatulláh hardini a traja taliansky duchovní – rádová sestra 
Paola Cerioliová a kňazi Annibal Francia a Luigi Orion. Naša skupina niesla slovenskú vlajku 
a transparent, ktorý v anglickom jazyku informoval o Domove Gianny B. Molla na Slovensku. Nebolo 
väčšej radosti ako keď sme v dave zbadali „našich“, t.j. Gianninych uctievateľov. Boli to Angličania, 
Taliani, Nemci i Američania, ale boli sme „svoji“. Svätý Otec všetkých prekvapil svojim hlasom 
i vitalitou, keď sa ešte po namáhavej slávnosti nechal previesť po slnkom zaliatom Svätopeterskom 
námestí. Prežívali sme naozaj opravdivú radosť a vďačnosť, ktorá nás spájala.  

Po tejto slávnosti sme sa ešte zastavili v Slovenskom ústave sv. Cyrila a Metoda, kde nás privítali, 
pohostili a previedli po ústave. Tu sme sa stretli i s otcom biskupom Vladimírom Filom. No, 
a nasledovala už len cesta domov. V autobuse sme sa ešte podelili o svoje zážitky. Niektorí podali 
svedectvá, pri ktorých nejednému z nás vypadli slzy. Gianna už nie je iba patrónkou nášho domova 
pre osamelé matky s deťmi v núdzi! Stala sa patrónkou matiek, žien, ale i lekárov a mužov, ako sme 
sa dozvedeli zo svedectiev.  

Svätý Otec nám naozaj dal v Gianne veľký dar. V čase, keď mnohé rodiny trápia rozvody, násilie, 
nenávisť, nevera; v čase, v ktorom sa odmieta život; v čase, v ktorom sa nenarodený život zabíja nám 
v Gianne dáva pomocnicu a ochrankyňu.  
 


